
令和５(2023)年度 学修実態調査 第３学年 
東京⻭科⼤学短期⼤学 

 
令和３(2022)年度 10 ⽉実施 第３学年 28 名 
令和４(2022)年度８⽉実施 第３学年 23 名 
令和５(2023)年度 9 ⽉実施 第３学年 44 名の⽐較 
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１．授業期間中の自習時間は、1日平均どのくらいですか

2023年 2022年 2021年

0.0%

7.1%

21.4%

25.0%

46.4%

8.3%

20.8%

20.8%

16.7%

33.3%

13.6%

15.9%

22.7%

29.5%

18.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

30分未満

1時間未満

2時間未満

3時間未満

3時間以上
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３．長期休暇中の自習時間は1日平均どのくらいですか
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質問はあまりしない

４．勉強で分からない点を、１番多く質問した相手は誰ですか
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質問はあまりしない

無回答

５．勉強でわからない点を、2番⽬に多く質問した相⼿は誰ですか
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相談はあまりしない

６．勉強全般についての相談を、1番多くした相⼿は誰ですか
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無回答

７．勉強全般についての相談を、2番⽬に多くした相⼿は誰ですか
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80％以上は、確認している

60％以上は、確認している

40％以上は、確認している

20％以上は、確認している

ほぼ確認していない（20％未満）

８．授業前に当該授業の授業要覧（シラバス）を確認していますか
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９．今までの授業において⼗分な学修ができましたか
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APを読んだことがある

APを読んだことはないが、本学にある
ことは知っている

APがあること⾃体を知らない

10.本学の⼊学者受⼊れ⽅針（アドミッション・ポリシー・AP）
について回答してください
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CPを読んだことがある

CPを読んだことはないが、本学にある
ことは知っている

CPがあること⾃体を知らない

11.本学の教育課程編成・実施の⽅針（カリキュラム・ポリシー・CP）
について回答してください。
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DPを読んだことがある

DPを読んだことはないが、本学にあるこ
とは知っている

DPがあること⾃体を知らない

12.本学の教育課程編成・実施の⽅針（ディプロマ・ポリシー・DP）
について回答してください。
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多少⾝についた

あまり⾝についていない

⾝についていない

13.パソコンを活⽤し、⽂書・資料を作成する⼒は⾝につきましたか
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14.インターネットで情報を収集する⼒は⾝につきましたか
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90％以上到達していると思う

80％以上到達していると思う

70％以上到達していると思う

60％以上到達していると思う

60％未満だと思う

15.これまでに学修した科⽬の知識について、現在どの程度到達してい
るかを⾃⼰評価してください。
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16.⾃ら学修する習慣はつきましたか
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17.修得した知識や技能に基づいて、物事の問題点を⾒つけ、課題を設
定する⼒は⾝につきましたか
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18.相⼿の考えを聴き理解する⼒は⾝につきましたか
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19.⾃分の考えをまとめ、議論する⼒はつきましたか
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20．これまでに学修した成果について、満⾜していますか
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